5.5 TARTOSZERKEZETI SZAMITAS

a
Katica Bolcséde; 3529 Miskolc, Szilvas u. 39. Hrsz.: 14277
korszeriisitési, miiszaki-kiviteli tervdokumentéaciéjahoz

a TOP 6.2.1-15 sz. , A foglalkoztatas és az életminSség javitasa csaladbarat,
munkaba segité intézmények, kdzszolgaltatasok fejlesztésével” cimi palyazathoz

1. Terhek és Hatasok meghatarozasa EC-1 alapjan
Ge=Zi¥e,OkitYaPk;  Gk=ZiGki+Px

1.01 Tet6é meteorologiai terhei

1.01.1 Héteher (vetlileti teher)

Szintmagassag mAf.=mBf.+0,67 m (A)= a=[__0]° sx= 1,250 kN/m2
=Ce U™ i™Sk Ce=l=1,U
“’1(a) = osao
S1= 1,00 kN/m2

7a = 1,50 teherbirasi/ 1,00 hasznalati
1.02 Szélteher (feliilet mentén megoszl6)
Terep- (beépitési) kategoria: [I,

3/

Torlényomas meghatarozasa: =l 7,25 |m - qp =_0522 kN/m2
=| 6,00 |m - g, =| 0,484
zf=| 8,00 |m - g, =| 0,545
¢ alaki tényez6k meghatarozésa:
b-széliranyra meréleges; d - szélirannyal parhuzamos alaprajzi méret (m) b= d= z=h= 7,25
h=z - az éplilet terepszint feletti magassaga (m)
1.021 Fiiggdleges feliiletek killsé nyomasi tényezoi: P-szélirdnnyal parhuzamos felllet; T-széltdmadta; A - szélarnyékos oldal
h/d= 0,558 CpngP: -1,20 C pe,10 T= cpe;]oA =| -0,86
We=q,(2)c (kNm2) W’ pso= w ’ per0=]_037_] WA e0=[_0.45
1.022 Lapostetdk alaki tényezéi (a./ szogletes perem(; b./ attikafalas; c./ lekerekitett perem; d./ kontyolt):
b-széliranyra merdleges ; d-szélirdnnyal parhuzamos oldalhossz; h - zar6fédém magassaga; alakikéd: b
attikafal magasséaga (m) hp= 0,60 hp/h = 0,083
d>725 vagy d < 36,00 ()
d > 3,63 vagyd < 14,40 2)
c+= 0,20 wi= 0,10] kN/m2
c-= 0,75 W == % ®e
lapostets - W . =q , (7,25)*C pe: (kN/M2) a=0° 0,05 [_0.20 ‘
B T/om b A k veo  Ed
(cm) (cm) (m) (m) (kN/m3)  (kN/m2) (kN/m2)
1.1 Meglévé laposteté
- - Feltjitott csapadékviz szigetelés, az eredeti rétegrendre ragasztva 020x 1,35= 0,27 kN/m2
- - 2 mm neoacid mlanyagszigetelés 0,002 x 1400 = 0,03 x 1,35= 004 "
- -1 rtg. C 120 bitumenes csupaszlemez 0002x 1300= 003x 135= 0,04 "
- -1 rtg. Kavicsolt alufdlia paranyomast kiegyenlité rtg = 005x 135= 007 "
- - 6 cm PORAN hészigetelés 0080x 100= 006x 135= 0,08 "
- - 1 rtg. Kavicsolt alufélia paranyomast kiegyenlitd rig = 005x 135= 007 "
- -1 rtg. BONOBIT H kellésités = 003x 135= 004 "
- - 3 cm cement simitas 0,030 x 22,00= 0,66 x 135= 089 =
- - 16,5 cm vasbeton fodémelem 0,165 x 25,00 = 4,13 x 136 = 557 "
--3mm gjettelés—festés 0,003 x 16,00 = 0,05 x 1,35 = 0,06 ”
teté onsuly: gx= 528 geq = 7,12 kN/m2
Héteher: sy = 1,00 150 = 1,50 "
Szél teher (széltamadta oldalon): 1,00 w+= 0,05 y = 0,60 W= 005 1,50 = 0,08 "
Szél teher (szélarnyékos oldalon): 1,00 w-= -0,20 y = 0,60 W= -020 1,50 = 0,31 "
Tetd teher (széltdmadta oldalon): g+s+yw’ gy = 31 ey =__8,67 KN/m2
Tet6 teher (szélarnyékos oldalon): g+w’ qx =__56.07 Qe =__497 KNIM2



1.2 Lapostetd feldjitas utan

- - 4,2 mm VILLAS EPV 4S/K modifikalt bitumenes lemez 0,004 x 1400= 006x 135= 008 kN/m2
- -3 mm ICOPAL MEMBRANA PM3 bitumenes lemez 0003 x 1400= 004x 135= 006 "
- -16 cm AUSTROTHERM AT-N150 EPS hészigetelés 0160x 1,00= 0,6x 135= 022 "
- - Felujitott csapadékviz szigetelés, az eredeti rétegrendre ragasztva 0,20 x 1,35 = 027 "
- - 2 mm neoacid mianyagszigetelés 0,002x 1400= 0,03x 135 = 0,04 *
- -1 rtg. C 120 bitumenes csupaszlemez 0,002x 13,00= 0,03 x 1,35 = 0,04 "
- -1 rtg. Kavicsolt alufdlia paranyomast kiegyenlité rtg = 005x 135= 0,07 .
- - 6 cm PORAN hészigetelés 0060x 100= 006x 135= 0,08 "
- -1 rtg. Kavicsolt alufdlia paranyomast kiegyenlit6 rtg = 0,05x 1,35 = 0,07 "
- -1 rtg. BONOBIT H kellésités = 003x 13= 004 E
- - 3 cm cement simitas 0,030 x 2200 = 0,66 x 1,35 = 0,89 "
- - 16,5 cm vasbeton fodémelem 0,165 x 2500 = 413 x 1,35 = 557 =
- - 3 mm glettelés-festés 0,003x 1600= 005x 135= 0,06 X
tetd onsaly: gk = 5,28 gea = 7,12 kN/m2
Héteher: sg = 1,00 1,50 = 1,50 "
Szél teher (széltamadta oldalon): 1,00 we= 0,05 y =060 W= 005 1,50 = 0,08 =
Szél teher (szélarnyékos oldalon): 1,00 w-= -0,20 y =060 W, = 020 1,50 = 0,31 "
Tetd teher (széltamadta oldalon): gts+yw’ gy =__631 geg =__8,67 kKN/m2
Tetd teher (szélarnyékos oldalon): g+w’ g =__5,07 qes =__4,97 KNIm2
1.3 Napelemek okozta tobbletterhek
- -1 db napelem sulya tartévazzal és 3db/napelem leterheld betonelemekkel = 154x 135= 208 kN/db
- - Tetb terhelés a 28 m2-en elhelyezett 12 db napelembdl Onex = 12 x 1540 / 280= 066x 135= 0,89 kN/m2
Tetb teher (széltdmadta oldalon): ges+yw’ +gpe qy =__6,97 Gcg =__ 9,56 kN/m2
Tetd teher (szélarnyékos oldalon): g+w’™ +g pe gy =__5,73 geg =__5,86 kN/m2
1.4 Légkezelé okozta tobbletterhek
- - 1 db légkezeld stlya ellenkerettel és 10db alétamaszté 40x40x10 betonlappal = 1919x 135= 2591 kN/db
- - Tetd terhelés a 4 m2-en megoszl6 légkezelébal Gnek = 1x 19190 / 523= 367X 1,35 = 495 kN/m2
Tetb teher (széltamadta oldalon): gry'styw’ +g,. g =__9,58 geg =_13,03 kN/m2
Tetd teher (szélarnyékos oldalon): gtw 4G e qx =__8,74 geg =__ 9,92 kN/m2
1.5 Kozbensé fodém
- - 1,5 cm keréamia+ ragaszt6 burkolat 0,015x 2700= 041 x 1,35 = 055 kN/m2
- - 0,5 cm padl6 kiegyenlité 0005x 2200= O011x 135= 0115 "
- - 16,5 cm vasbeton fédémelem 0,165 x 2500= 413X 1,35 = 557 "
- - 1 cm vakolat 0010x 2000= 020x 135= 027 B
Fodém onsuly: gk = 433 geq = 5,84 kN/m2
Vélaszfal teher (gipszkarton): gk = 050 x 1,35= 0,68 i
Hasznos terhelés: pPc= 300x 150= 450 "
Fodém teher: g = 17,83 Qes = 11,01 kN/m2
1.6 Osszekotd hid fodémlemeze
- - 1,5 cm keramia+ ragaszté burkolat 0,015x 2700= 041 x 1,35 = 055 kN/m2
- - 0,5 cm kent vizszigetelés 0005x 1600= 008x 135= 011 "
- - 0,5 cm padIé kiegyenlitd 0005x 2200= O011x 135= 015 "
- - 16,5 cm vasbeton fodémlemez 0,165 x 2500 = 413 x 135 = 557 "
- -1 cm vakolat 0010x 2000= 020x 135= 027 "
Fodém onsaly: gk = 433 geqa = 5,84 kN/m2
Hasznos terhelés: P« = 5,00 x 150= 750 H
Fodém teher: gx = 933 Jed = 13,34 kN/m2
2. BVPR-A fédém panel ellenérzése
Napelemek alatt Mg~ 9,56 * 2,702 / 8 = 8,72 kKNm/m < Mgg= 11,75 kKNm/m Megfelel!

Légkezeldk alatt Mggs= 13,03 * 2,7042 / 8 = 11,87 kNm/m
3. BVPR-A fédémgerenda ellendrzése

Napelemek alatt Mg~ (3*9,56) * 6,0~2 / 8 = 129,06 kNm

Légkezeldk alatt Mgs= (3*13,03) * 6,042/ 8 = 175,91 kNm

/2

= Mgg= 11,75

< Mgg= 179,0
< Mge= 179,0

kNm
kNm

A=-1,02 %-Megfelel!

Megfelel!
Megfelel!



4. Monolit lemezek tervezése EC-2 alapjan
4.1 Kindulé adatok

Beton mindség: C20/25 -XC1- 16-F3 fea= 13,3 N'mm2 (Mpa) 1,33 kN/cm2 C mindu™
fue= 1,00 ks 0,10 "

Betonacél: B500 fy= 435,0 " 435 " o= 049

&= e

4.2 Méretezés hajlitasra
Elméleti tamaszkéz I .4=I,+a+a,; ahol I, , a szabadnyilas és a;= min(h/2 és t/2)

b - lemez szélesség; h - lemez magassag; € nom=10+10 (50 év)+max{ € minb:€ mindurs 10}

Cpom = 25 mm
d=h-u -hatékony magassag; U=(C nom*#/2); {#=16 mm - lemez tervezésnél}
EM=0; Me=Noz=F X b(d-XJ2) > X=d-(d*2Mey(bd’fc))"” - d(11-2Med(bd*fcy)) ™)
ha X <X = ZM=0 = Mg=Asf4(d-x/2) {(d-x/2)=z} - Huzott vasalas:A s=Meal(2 T )
ha X >X oo ® Mgyo=FcaX oo (d-Xo/2); AM=MggMgyo =

Nyomott vasalas: As,=AMI(f 2,) {z:=d-d 5}, Hizott vasalas: As;=A s;+*Mpao/(fya(d-Xco/2))

15

mm

A sin=P minb(h-U); pmin=max{0,26 f /Ty ; 0,0013}; A 12=0,04bh Pmin= 0,00130
MegoszI6 erdvel terhelt kéttdmasz( - 7 ; konzolos - 2; Koncentrlt erével a végén terhelt konzol - 3; Koncentralt erdvel kézépen terhelt- 4
Hatasok Vasalds meghatarozasa
e < VRg,
Teher |T.k6z| Vgq Mgy b h |u=d,| d, Xe % Xco |Mrao| AM Anin l-ei:ﬂ Noni?oﬁ Anmax c
k

= Geg || e

o 6 (kN/m) | (kNm/m) (cm) (kNm) (cm2/m) (kN/m)
(kN/m®) | 4| (m)

1. | M1 11,01]1] 2,75| 15,14 10,41| 100,0] 16,5 33 13,2 061]< 6,5 1,72| 1,86 66,0] 49,01

2. | ML2 11,01|1] 2,75 15,14] 10,41] 100,0]f 16,5 3,3 13,2] 0,61] < 6,5 1,72 1,86 66,0| 49,01

Alkalmazott vasalas ¢$8/15 oszt6 vasak:$8/25
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